
 
 

Inovace výuky práva ve studijních oborech Finance 

a Finanční podnikání na ESF MU (CZ.1.07/2.2.00/15.0189) 
 

Cílem projektu je tvorba softwarové studijní podpory, která umožní integrování právních předmětů 

do nových studijních programů - oborů Finance a Finanční podnikání - a umožní osvojit si nezbytné 

znalosti pro úspěšné absolvování právních předmětů. V důsledku inovace studijních programů ESF 

MU došlo k zásadní změně systému začlenění právní výuky do studijních programů. Byl snížen 

rozsah povinné právní výuky, naopak se zvýšil podíl volitelných právních předmětů. 

Projekt reaguje na potřeby právní výchovy ekonomů. Zvýšenou pozornost věnuje problematice 

právní ochrany drobných investorů, spotřebitelů a právní ochrany hospodářské soutěže. Softwarová 

studijní podpora výuky práva spolu s novými navazujícími postupy při výuce právních a 

ekonomických předmětů přispěje ke zvýšení právního vědomí studentů a k získávání komplexních 

znalostí o tržních a finančních mechanismech rozvoje hospodářství. 

V rámci tvorby softwarové podpory došlo k převedení studijních textů do HTML formátu a 

vytvoření html interaktivních odkazů na studijní texty vybraného souboru předmětů na oboru 

Finance a Finanční podnikání. Dále jsou v textech vytvořeny interaktivní odkazy na webové portály 

významných institucí (např. e-justice, orgány státní správy, orgány činné v trestním řízení, ČNB, 

Finanční arbitr ČR, Kancelář veřejného ochránce práv, Česká obchodní inspekce, Sdružení obrany 

spotřebitelů, poslanecká sněmovna aj.), interaktivní odkazy na odborné články, právní předpisy, 

významné právní dokumenty (smlouvy,…) a interaktivní odkazy na judikáty soudů a jiné databáze 

veřejně přístupné prostřednictvím Internetu a Intranetu MU. V aplikaci je studentům k dispozici 

také testovací agenda pro ověření znalostí. Aplikace usnadní samostudium, které je vzhledem 

k dopadům inovací na výuku práva nezbytné pro úspěšné absolvování předmětů a proniknutí do 

problematiky. 


